

ПРОФОРИЕНТАЦИОННАЯ АКЦИЯ «СТУДЕНТ НА ОДИН ДЕНЬ»

21.11.2018 на биологическом факультете состоялась профориентационная акция «Студент на один день», организованная преподавателями факультета совместно с органами студенческого самоуправления.

Биологический факультет распахнул свои двери для одиннадцатиклассников, обучающихся в профильных или педагогических классах, увлеченных биологией и химией, желающих стать абитуриентами Брестского государственного университета имени А.С. Пушкина. В акции приняли участие 25 учащихся учреждений образования г. Бреста, в том числе средних школ № 8, 9, 10, 12, 26 и гимназии № 2.

На один день у школьников появилась возможность стать студентами биологического факультета и оказаться на студенческой скамье бок о бок со студентами 1 и 3 курсов факультета, окунуться в студенческие будни.

Состоялось знакомство с биологическим факультетом, его руководством и лидерами студенческой молодежи, направлениями научно-исследовательской работы студентов, результатами летних учебных практик.

Учащихся приветствовала декан биологического факультета Ничишина Т.В., которая познакомила их со структурой факультета, спецификой специальностей, по которым осуществляется образовательный процесс, особенностями приемной компании.

Представитель студенческого актива Бригадина Александра рассказала будущим абитуриентам о студенческой жизни, волонтерской деятельности, студенческом самоуправлении и знаменательных событиях на факультете.

Совместно со студентами школьники смогли посетить лекционные занятия преподавателей факультета, победителей университетского конкурса «Мастер лекционных занятий, доцентов Лукьянчик И.Д. и Роя Ю.Ф. На лабораторных занятиях учащиеся окунулись в мир зоологии, микологии и химического эксперимента, в чем им помогли опытные преподаватели факультета - доцент Матусевич Н.М., доцент Ступень Н.С., старший преподаватель Чеботарева Н.А., преподаватель Цыганчук Н.Е.

В завершении акции новоиспеченные студенты ознакомились с музеем биологического факультета - специалист музея Мушницкая А.О. познакомила ребят с историей создания музея и его экспозициями.

Надеемся, что на будущий год многие из сегодняшних участников акции станут настоящими студентами нашего факультета.

